

RAPORT DE ACTIVITATE
al consilierului local COLBAN VASILE
pentru anul 2019

Prezentul raport de activitate constituie transparență în administrația publică și relevă comunicarea consilierului local cu cetățenii.

Doresc să vă aduc la cunoștință, atât colegilor din Consiliul Local cât și cetățenilor care mi-au acordat încrederea prin vot, activitatea mea ca și consilier local în cursul anului 2019.

În această perioadă am participat la toate cele 15 ședințe ale deliberativului local ce au fost convocate, analizând cu maximă responsabilitate ordinea de zi și proiectele de hotărâre. În cadrul acestor ședințe au fost adoptate un număr de 54 de hotărâri la dezbaterea cărora am intervenit cu propuneri sau pentru a solicita unele lămuriri și la care am participat la vot.

Imi desfășor activitatea ca secretar al Comisiei pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor din cadrul Consiliului Local. În cadrul sedințelor acestei comisii am elaborat un număr de 15 rapoarte de avizare pentru hotărâri ce vizau alegerea președintelui de ședință, regulamente, aprobarea organigramei și statului de funcții, planului de ocuparea funcțiilor publice, concesionarea unor bunuri din domeniul privat, dezmembrarea unor parcele, casarea unor bunuri etc. Acestea au fost supuse ulterior dezbaterii și aprobării deliberativului local, fiind adoptate.

În calitate de ales local, am depus la termen și în conformitate cu prevederile legale, declarațiile de interese și de avere.

Întrucât activitatea de consilier local nu se rezumă doar la participarea la ședințele de plen, am participat și la acțiunile și manifestările sociale, culturale și religioase desfășurate în comună. În această calitate am răspuns cu promptitudine solicitărilor cetățenilor iar în discuțiile purtate cu aceștia am identificat problemele cu care se confruntă, probleme ce ulterior le-am adus la cunoștința colegilor în ședințe și cărora, împreună, le-am căutat o rezolvare.

Am încercat să reprezint cât mai bine comunitatea care mi-a acordat încrederea și astfel, pe parcursul perioadei prezentate în acest raport, am avut un dialog permanent cu cetățenii, cu executivul local și colegii din Consiliul local pentru probleme ce vizează interesul comunității locale.

Horodnic de Jos,
23 martie 2020

Semnătura,
Colban Vasile

